
Atti di indirizzo e controllo 7 – 10 aprile 
 
 
in materia di Grandi infrastrutture e appalti 
 

CAMERA DEI DEPUTATI 

Atti di controllo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Interrogazione a risposta scritta 4-07488 (D'Alessio - Az)  
 
Riqualificazione delle strade esistenti e attivazione di 
processi di pianificazione urbanistica in chiave 
sostenibile. 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-07538 (Matone - Lega) 
  
Criticità circa l’acquisizione di 1.040 immobili da parte di 
Roma Capitale finalizzati all'edilizia residenziale 
pubblica. 

Presentata 

Interrogazione a risposta in Commissione 5-05245 (Iaria - 
M5S) 
  
Aggiornamento dei Piani Economici Finanziari 
autostradali: analisi delle criticità sui saldi di finanza 
pubblica, valutazione degli investimenti in manutenzione 
straordinaria e ipotesi di proroga decennale delle 
concessioni per ASPI e Gruppo ASTM. 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-07549 (Boscaini - FI)  
  
Riqualificazione o rifacimento dello stadio Bentegodi di 
Verona. 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-07572 (Ghio - PD) 
  
Nuova diga foranea di Genova: istanza di chiarimento 
sulla copertura finanziaria integrativa e monitoraggio dei 
ritardi nel potenziamento delle infrastrutture portuali 
finanziate dal PNRR. 

Presentata 

Interrogazione orale 3-02615 (De Palma - FI)  
  
Adeguamento degli argini del fiume Bradano: ritardi 
nell'esecuzione dell'intervento infrastrutturale, verifica 
della capacità di spesa della struttura commissariale e 
richiesta di un cronoprogramma certo. 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-04198 (Carmina - M5S)  
  
Crisi idrica in Sicilia e stato di emergenza: denuncia della 
dispersione idrica superiore al 50%, critica alla gestione 
delle infrastrutture e degli invasi, con particolare 
riferimento alla messa fuori esercizio della diga Trinità e 
richiesta di fondi urgenti per la sua messa in sicurezza e 
funzionalità. 

Risposta del Ministro delle Infrastrutture Salvini:  

• La diga di Trinità a Castelvetrano, gestita dalla 
Regione Siciliana, è stata posta fuori esercizio 
nel gennaio 2025 per motivi di sicurezza, 
richiedendo la nomina di un commissario ad 
acta per gestire le criticità strutturali. 

• Il 13 marzo 2026 sono stati dichiarati conclusi i 
lavori di somma urgenza, costati circa 675 mila 
euro.  

• Per il lungo periodo, la Regione ha pianificato 
interventi di ammodernamento da completare 
entro il 2029, con l'obiettivo di riportare la diga 
alla sua piena capacità di regolazione. 

• La situazione idrica regionale vede 45 grandi 
dighe, di cui 21 operano attualmente con 
limitazioni tecniche al riempimento; il Governo 
sta sollecitando i gestori per accelerare i lavori 
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necessari al loro totale utilizzo. 

• Il piano complessivo di investimenti per la Sicilia 
ammonta a circa 740 milioni di euro, 
mobilitando risorse del PNRR, del fondo React-
EU e del Fondo Sviluppo e Coesione (FSC) per 
potenziare le infrastrutture idriche. 

• Lo stralcio PNIISSI 2025 prevede specificamente 
per la Sicilia ulteriori 92,1 milioni di euro 
destinati alla ristrutturazione di reti, condotte e 
paratoie strategiche per contrastare 
efficacemente i fenomeni siccitosi. 

Interrogazione a risposta in commissione 5-05254 (Casu - 
PD)  
  
Corridoio intermodale Roma-Latina e collegamento 
Cisterna-Valmontone: istanza di chiarimento su 
finanziamento e cronoprogramma e verifica dello stato di 
potenziamento delle infrastrutture viarie strategiche del 
Lazio. 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-07559 (Grimaldi - AVS) 
  
Messa in sicurezza della SS 1 Aurelia tra Grosseto e il 
confine con il Lazio: istanza di un piano straordinario per 
l'adeguamento delle infrastrutture viarie. 

Presentata 

 
 

CAMERA DEI DEPUTATI 

Atti di indirizzo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Mozione 1-00563 (Casu - PD)   
Emergenza energetica e crisi del trasporto pubblico: 
misure per il contenimento del caro carburanti e 
investimenti straordinari per le infrastrutture ferroviarie. 

Presentata riformulazione 
 

Mozione 1-00565 (Pastorella - Az) 
  
Riforma e potenziamento del Trasporto Pubblico Locale: 
proposte per il finanziamento pluriennale delle 
infrastrutture su ferro e l'apertura alla concorrenza negli 
affidamenti. 

Presentata 

Mozione 1-00566 (Maccanti - Lega) 
  
Rilancio e riforma strutturale del TPL: definizione dei 
Livelli Adeguati di Servizio, potenziamento delle 
infrastrutture e della flotta. 

Presentata 
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in materia Economico-finanziaria 
 

CAMERA DEI DEPUTATI 

Atti di controllo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Interrogazione a risposta scritta 4-07518 (Benzoni - Az)  
  
Emergenza caro affitti e questione abitativa nelle aree 
urbane: analisi dell'andamento dei canoni di locazione, 
incentivi fiscali per giovani e lavoratori e misure per la 
locazione sostenibile. 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-07492 (L'Abbate - M5S)  
 
Impatto dei rischi climatici e geopolitici sull'accesso al 
credito delle imprese: richiesta di monitoraggio e misure 
di sostegno per le PMI nel processo di transizione. 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-07500 (L'Abbate - M5S) 
  
Costo del credito superiore alla media UE: analisi dei 
tassi sui mutui, criticità nella trasmissione della politica 
monetaria e impatto sulle fragilità economiche del 
Mezzogiorno. 

Presentata in data 7 aprile 
 

 
 

CAMERA DEI DEPUTATI 

Atti di indirizzo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Mozione 1-00564 (Iaria - M5S)   
Criticità del trasporto pubblico locale: richiesta di 
definanziamento del Ponte sullo Stretto, potenziamento 
del Fondo nazionale trasporti. 

Ritirata 
 

 
 

SENATO DELLA REPUBBLICA 

Atti di controllo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Interrogazione a risposta orale 3-02509 (Misiani - PD) 
  
Caro carburanti e crisi energetica: richiesta di proroga 
del taglio delle accise, impiego dell'extra-gettito IVA e 
ristori per i gestori degli impianti per le perdite su 
giacenze. 

Presentata 

Interrogazione 3-02513 (Craxi - FI) 
  
Strategie strutturali per la crescita e la produttività: 
richiesta di un percorso di rientro del debito graduale 
nell'ambito della nuova governance UE, potenziamento 
dei crediti d'imposta per Transizione 5.0 e riforme per la 
competitività delle PMI. 

Risposta del Ministro dell’economia Giorgetti: 

• Ha affermato che il Governo ha provveduto ad 
affrontare la crisi energetica sia attraverso 
riforme strutturali contenute nel decreto-legge 
energia, sia implementando risposte 
emergenziali per fronteggiare il caro 
carburanti; 

• Ha sostenuto che, nel perdurare del conflitto in 
Medio Oriente, si pone il tema di una risposta 
unitaria europea, che segua il modello 
pandemico. 

• In particolare, si è già condivisa con partner 
europei la proposta di tassazione sugli extra-
profitti generati nel settore energetico; 

• Tuttavia, prospetta un ragionamento in merito 
alla possibile sospensione temporanea del 
Patto di Stabilità e Crescita, ricorrendo alla 
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clausola di salvaguardia generale prevista 
dall'articolo 25 del Regolamento (UE) 
2024/1263. 

Interrogazione 3-02518 (Paita - IV) 
  
Deterioramento del quadro macroeconomico e dei conti 
pubblici.  

Risposta del Ministro dell’economia Giorgetti: 

• Ha affermato che le revisioni al ribasso delle 
prospettive di crescita risultano ascrivibili a 
fattori esogeni, mentre permangono elementi 
di resilienza sul mercato del lavoro del sistema 
produttivo e nella gestione della finanza 
pubblica; 

• Ha sottolineato che, prima della crisi energetica 
in atto, alcuni organismi internazionali stavano 
valutando una revisione verso l’alto delle 
prospettive di crescita per l’Italia. 

• Nel 2025 la dinamica delle retribuzioni 
contrattuali nel settore privato è risultata 
superiore all'inflazione media, contribuendo a 
sostenere il reddito reale delle famiglie. Il 
mercato del lavoro continua a mostrare un 
tasso di disoccupazione che rimane prossimo ai 
minimi storici. 

• Sul debito pubblico, ha riferito che esso è 
previsto in aumento fino al 2026 per l’impatto 
differito di cassa esercitato dai crediti 
d’imposta maturati dal 2020 legati ai bonus 
edilizi. 

Interrogazione 3-02520 (Boccia - PD) 
  
Misure urgenti contro il caro energia, l'inflazione e il 
fiscal drag, richiesta di disaccoppiamento dei prezzi 
elettricità-gas e sospensione del Patto di Stabilità. 

Risposta del Ministro dell’economia Giorgetti: 

• Ha ricordato che il Governo ha adottato misure 
dirette a ridurre in modo strutturale il costo 
dell'energia, oltre a disposizioni emergenziali 
per contenere i costi dei carburanti, fornendo 
in tal modo una prima risposta immediata a 
famiglie e imprese. 

• Ha affermato che le misure adottate dai singoli 
Stati dovranno necessariamente inserirsi 
nell'ambito di una strategia europea, la quale 
comprende anche la sospensione del Patto di 
stabilità. 

• Allo stesso modo, l’Italia ha richiesto in sede di 
Consiglio europeo, interventi volti a rivedere 
l’attuale quadro regolatorio degli ETS con 
riguardo alla produzione di elettricità da fonti 
termiche. 
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in materia di Edilizia e ambiente 
 

CAMERA DEI DEPUTATI 

Atti di controllo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Interrogazione a risposta immediata 3-02603 (Sottanelli - 
Az)  
  
Stato di emergenza in Abruzzo e iniziative strutturali per 
il contrasto al dissesto idrogeologico e la messa in 
sicurezza dei territori a rischio. 

Risposta del Ministro per la Protezione civile Musumeci 

• Si attende che la Regione inoltri al Governo la 
richiesta per l’esame della dichiarazione dello 
stato di emergenza nazionale; 

• La regione Abruzzo ha avuto 8.509.000 euro su 
un totale nazionale - per il 2026 - di 
313.479.000 euro. Sul PNRR è destinatario di 69 
interventi, di cui 54 conclusi, per complessivi 
53.749.000 euro; 

• Per quanto riguarda la piattaforma, la regione 
Abruzzo ha operato 1.746 interventi intestati, 
per un finanziamento complessivo di circa un 
miliardo di euro: 547 sono conclusi per 242 
milioni, e 205 interventi sono in corso di 
esecuzione; 

• Ha proposto un piano nazionale per la 
mitigazione del rischio idrogeologico, da 
affidare alle sette autorità distrettuali. La 
proposta è all'esame dei Ministeri 
dell'Ambiente e delle Infrastrutture. 

Interrogazione a risposta scritta 4-07489 (Costa - M5S)  
 
Ritardi nella revisione del Testo Unico Ambientale (d.lgs. 
152/2006) 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-07503 (Simiani - PD)  
 
Limitazioni al regime di edilizia libera per le fonti 
rinnovabili: impatto dei vincoli paesaggistici e tecnici 
sulla semplificazione delle procedure per piccoli impianti 
e pompe di calore. 

Presentata 

Interrogazione a risposta in Commissione 5-05248 
(D'Alfonso - PD) 
  
Eventi franosi in Molise con impatto sulla continuità 
infrastrutturale adriatica, verifica dei ritardi 
nell'aggiudicazione dei lavori e richiesta di 
rifinanziamento dell'inventario IFFI. 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-07533 (Giuliano - M5S) 
  
Dissesto idrogeologico a Petacciato: impatto sulla 
continuità territoriale adriatica e istanza di un piano 
straordinario di resilienza infrastrutturale. 

Presentata 

 
 

SENATO DELLA REPUBBLICA 

Atti di controllo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Interrogazione 3-02526 (Croatti - M5S) 
  
Ricostruzione post-alluvione in Emilia-Romagna: analisi 
dei ritardi attuativi di Sogesid S.p.A. e rischio di 
decadenza dei finanziamenti PNRR 2026. 

Presentata 
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in materia di Energia 
 

CAMERA DEI DEPUTATI 

Atti di controllo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Interrogazione a risposta scritta 4-07529 (Pavanelli - M5S) 
  
Vincoli all'esportazione di carburanti verso mercati esteri 
e misure per garantire l'approvvigionamento interno e il 
contenimento dei prezzi. 

Presentata 

Interrogazione a risposta in Commissione 5-05242 (Russo 
- FdI) 
  
Contrasto al traffico illecito di carburanti ed evasione 
delle accise. 

Presentata in data 8 aprile 
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in materia di Politica industriale e digitalizzazione 
 

CAMERA DEI DEPUTATI 

Atti di controllo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Interrogazione a risposta scritta 4-07498 (L'Abbate - M5S)  
 
Crisi industriale e ricorso alla Cassa integrazione in 
Puglia. 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-07554 (Pastorella - Az)  
  
Attuazione della Direttiva NIS2 e gestione dei voucher 
per la cybersecurity: ritardi nel provvedimento attuativo 
e rischio di inefficacia degli incentivi per le PMI rispetto 
alla scadenza di ottobre 2026. 

Presentata 
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in materia di Tributario-fiscale 
 

CAMERA DEI DEPUTATI 

Atti di controllo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Interrogazione a risposta in Commissione 5-05247 (De 
Bertoldi - FdI) 
  
Responsabilità professionale dei commercialisti e 
concorso nelle violazioni tributarie. 

Presentata 
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in materia di Lavoro e previdenza 
 

CAMERA DEI DEPUTATI 

Atti di controllo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Interrogazione a risposta scritta 4-07521 (Malavasi - PD)  
  
Procedure di definanziamento dei progetti PNRR per il 
welfare: criticità sulla realizzazione di alloggi temporanei 
per persone senza fissa dimora e richiesta di salvaguardia 
delle risorse per gli enti locali. 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-07540 (Benzoni - Az) 
  
Incremento della disoccupazione: analisi della fragilità 
strutturale del mercato del lavoro e istanza di interventi 
per la stabilità contrattuale e l’occupazione giovanile e 
femminile. 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-07568 (Benzoni - Az)  
  
Contrasto alla fuga dei cervelli e potenziamento delle 
PMI: monitoraggio della dispersione del capitale umano, 
valutazione degli incentivi al rientro, accesso a venture 
capital e private equity. 

Presentata 

 
 

SENATO DELLA REPUBBLICA 

Atti di controllo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Interrogazione a risposta scritta 4-02911 (Camusso - PD)  
  
Tutela della genitorialità per i genitori intenzionali: 
criticità nell'accesso ai riposi giornalieri e al congedo 
parentale. 

Presentata  
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in materia di Tematiche dai territori 

CAMERA DEI DEPUTATI 

Atti di controllo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Interrogazione a risposta scritta 4-07524 (Borrelli - AVS) 
  
Criticità del progetto PNRR per l'Ospedale di Comunità a 
Montella (AV). 

Presentata 

Interpellanza 2-00810 (Scerra - M5S) 
  
Destinazione d'uso dell'ex idroscalo di Siracusa: richiesta 
di restituzione dell'area alla cittadinanza per la 
realizzazione di un waterfront. 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-07509 (Cappelletti - 
M5S)  
  
Rifacimento della copertura del canale Scolmatore 
Bazzera e istanze di trasparenza sul progetto Anas. 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-07523 (Vietri - FdI)  
  
Mancata trasparenza e violazione degli obblighi di 
pubblicità nel procedimento del Piano ASI di Cava de' 
Tirreni. 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-02913 (Croatti - M5S)  

Annullamento del progetto della Variante alla SS 16: 
richiesta di definitiva rinuncia all'opera e attivazione di 
un tavolo istituzionale per la definizione di soluzioni 
alternative di ammodernamento della viabilità esistente 

Presentata 

Interrogazione a risposta orale 3-02606 (La Salandra - FdI)  
 
Esondazioni nel territorio di Foggia e verifica sulla 
manutenzione degli alvei e sull'impiego delle risorse 
regionali vincolate. 

Presentata 

Interrogazione a risposta in Commissione 5-05234 
(Ricciardi - M5S)  
 
Impatto dell’intesa per il trasferimento alle Regioni 
Liguria, Lombardia, Piemonte e Veneto di poteri in 
ambito sanitario tra cui la gestione degli investimenti 
edilizi ospedalieri. 

Presentata 

Interrogazione a risposta in Commissione 5-05235 
(Rubano - FI)  
 
Ritardi nell'avvio dei lavori per il raddoppio della SS 372 e 
aggiornamento sul cronoprogramma complessivo. 

Presentata 

Interrogazione orale 3-02608 (De Maria - PD) 
  
Finanziamento e completamento dell’interramento della 
Porrettana a Casalecchio di Reno e coordinamento 
cantieristico con la Variante alla SS 64. 

Presentata 
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Interrogazione a risposta scritta 4-07536 (Pavanelli - M5S) 
  
Qualità dei collegamenti ferroviari Umbria-Roma: 
criticità per la saturazione della rete e richiesta di un 
piano straordinario per la mobilità regionale. 

Presentata 

Interrogazione a risposta in commissione 5-05249 
(Barzotti - M5S)  
  
Emergenza amianto al Liceo «Golgi» di Broni: Denuncia 
della dispersione di amianto durante lavori presso un 
istituto all'interno del SIN "Broni - ex Fibronit". Mancato 
utilizzo dei 3 milioni di euro stanziati per la bonifica, 
richiesta di potenziamento delle infrastrutture 
scolastiche per la sicurezza degli studenti. 

Presentata 

Interrogazione a risposta in commissione 5-05251 (Scarpa 
- PD) 
  
Stato di abbandono e degrado di un immobile del 
demanio militare a Treviso: istanze di valorizzazione o 
rifunzionalizzazione del bene. 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-07552 (Ascari - M5S) 
  
Interramento della Porrettana a Casalecchio di Reno: 
verifica del finanziamento e del coordinamento tra Rete 
ferroviaria italiana e Anas per il potenziamento delle 
infrastrutture ferrostradali. 

Presentata 

Interrogazione 4-06916 (Gianassi - PD)  
  
Decesso di un detenuto a Sollicciano e criticità del 
sistema penitenziario: denuncia del grave degrado 
edilizio e istanza di un piano straordinario per il ripristino 
delle infrastrutture. 

Risposta del Ministro della giustizia Nordio: 

• Sono stati adottati provvedimenti di 
manutenzione straordinaria focalizzati sul 
ripristino degli impianti antincendio e idrici; 

• Risultano attivate le procedure di affidamento 
per lavori di ristrutturazione e adeguamento di 
varie sezioni dell'istituto, con l'obiettivo di 
migliorare la funzionalità degli spazi e le 
condizioni di vivibilità; 

• Il programma edilizio include interventi di 
efficientamento energetico volti a 
incrementare l'affidabilità dei sistemi 
tecnologici e la qualità ambientale degli 
ambienti detentivi e lavorativi; 

• Proseguono le attività di manutenzione 
ordinaria quotidiana per contrastare le 
problematiche strutturali derivanti dalla 
vetustà dell'edificio. 
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Atti di controllo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Interrogazione 3-02516 (Gaudiano - M5S) 
  
Nuove interruzioni sulla linea ferroviaria Napoli-Salerno: 
richiesta di chiarimenti sulla pianificazione dei lavori di 
RFI e interventi sul dissesto idrogeologico. 

Risposta del Sottosegretario per le infrastrutture 
Iannone: 

• La programmazione degli interventi sulla rete 
gestita da RFI avviene con oltre due anni di 
anticipo e i cittadini possono monitorare 
cantieri e interruzioni tramite un portale 
dedicato. 

• Gli interventi sulla tratta includono opere di 
consolidamento, impermeabilizzazione e 
adeguamento sismico di ponti e viadotti. 

• Durante l'estate 2025 la linea Napoli-Salerno è 
stata potenziata con opere infrastrutturali e 

https://aic.camera.it/aic/scheda.html?core=aic&numero=4/07536&ramo=CAMERA&leg=19
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?core=aic&numero=5/05249&ramo=CAMERA&leg=19
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?core=aic&numero=5/05251&ramo=CAMERA&leg=19
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?core=aic&numero=4/07552&ramo=CAMERA&leg=19
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?core=aic&numero=4/06916&ramo=CAMERA&leg=19
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?core=aic&numero=4/06916&ramo=CAMERA&leg=19
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?core=aic&numero=3/02516&ramo=SENATO&leg=19
https://euc-word-edit.officeapps.live.com/we/Discussione%20e


propedeutiche all'installazione del sistema 
ERTMS per migliorare sicurezza e puntualità. 

• Grazie ai fondi del PNRR, sono in corso 
riqualificazioni nelle stazioni di Nocera 
Superiore, Torre del Greco e Scafati. 

• Una nuova sospensione della circolazione è 
prevista sulla tratta Napoli-Salerno. 

• Il piano di soppressione dei 35 passaggi a livello 
attivi prosegue in coordinamento con gli enti 
locali, con lavori avviati a Portici, Pagani e 
Angri, e soluzioni viabilistiche in fase di studio 
per Cava de' Tirreni. 

• Per mitigare i disagi, Trenitalia ha rimodulato 
l'offerta con bus sostitutivi e potenziato i canali 
di infomobilità con notifiche in tempo reale per 
i viaggiatori. 
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Mozione 1-00179 (Patton - Aut)  
  
Potenziamento e elettrificazione della linea ferroviaria 
della Valsugana: richiesta di modifica del contratto di 
programma RFI. 

Presentata  
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Interrogazione a risposta scritta 4-07541 (Benzoni - Az) 
  
Procedura di cessione degli asset dell'ex Ilva. 

Presentata 
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Interrogazione 4-02916 (De Cristofaro - AVS) 
  
Rinnovo dei vertici delle società a partecipazione 
pubblica: istanze di trasparenza nelle procedure di 
nomina e proposta di audizioni parlamentari preventive. 

Presentata 
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